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Kleine Anfrage
des Abg. Dr. Hans-Peter Wetzel FDP/DVP

und

Antwort

des Ministeriums fiir Umwelt, Naturschutz und Verkehr

Zustand und Renovierung der L 200 in Uberlingen vom
Burgberg-Kreisel bis zum Abig-Kreisel

Kleine Anfrage
Ich frage die Landesregierung:

1. Hat sie den schlechten Zustand der L 200 vom Burgberg-Kreisel bis zum
Abig-Kreisel zur Kenntnis genommen?

2. Teilt sie die Meinung, dass dieser Zustand fiir die Verkehrsteilnehmer teil-
weise sehr geféhrlich ist?

3. Aus welchem Grunde wurde der genannte Streckenabschnitt (L 200 vom
Burgberg-Kreisel bis zum Abig-Kreisel) nicht gleich zusammen mit dem
Streckenabschnitt der L 200 vom Abig-Kreisel in Richtung Lippertsreute
renoviert?

4. Wann beabsichtigt sie, den obengenannten Streckenabschnitt (L 200 vom

Burgberg-Kreisel bis zum Abig-Kreisel) zu renovieren, um den geféhr-
lichen Zustand zu beseitigen?

22.03.2010

Dr. Wetzel FDP/DVP
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Begriindung

Der obengenannte Streckenabschnitt (L 200 Burgberg-Kreisel bis Abig-Kreisel)
ist in einem sehr schlechten Zustand. Dadurch entsteht die Gefahr, dass Un-
félle passieren, insbesondere bei Regen oder Schnee. Dieser Zustand bedeutet
eine Gefahr fiir die Sicherheit und Leichtigkeit des StraBenverkehrs und muss
daher dringend verbessert werden.

Antwort

Mit Schreiben vom 10. April 2010 Nr. 63-3945.40/136 beantwortet das
Ministerium fiir Umwelt, Naturschutz und Verkehr die Kleine Anfrage wie
folgt:

Ich frage die Landesregierung:

1. Hat sie den schlechten Zustand der L 200 vom Burgberg-Kreisel bis zum
Abig-Kreisel zur Kenntnis genommen?

Der Zustand der L 200 ist der Landesregierung bekannt.

2. Teilt sie die Meinung, dass dieser Zustand fiir die Verkehrsteilnehmer teil-
weise sehr gefihrlich ist?

In dem angesprochenen Abschnitt der L 200 liegen keine erhéhten Gefahren
vor, die auf den Zustand der Stralenoberflache zuriickzufiihren sind.

3. Aus welchem Grunde wurde der genannte Streckenabschnitt (L 200 vom
Burgberg-Kreisel bis zum Abig-Kreisel) nicht gleich zusammen mit dem
Streckenabschnitt der L 200 vom Abig-Kreisel in Richtung Lippertsreute
renoviert?

Unter Beriicksichtigung der Verkehrsbelastung und des Erhaltungszustandes
der L 200 im genannten Streckenabschnitt sowie der zur Verfiigung stehen-
den Haushaltsmittel sind auch im Erhaltungsbereich von der Stralenbauver-
waltung Prioritéten zu setzen. Unter Abwégung aller zu beriicksichtigenden
Kriterien waren Beldge an anderen Landesstralenabschnitten vorrangig zu
erneuern.

4. Wann beabsichtigt sie, den obengenannten Streckenabschnitt (L 200 vom
Burgberg-Kreisel bis zum Abig-Kreisel) zu renovieren, um den gefihr-
lichen Zustand zu beseitigen?

Es steht derzeit noch nicht fest, wann der genannte Streckenabschnitt der

L 200 erneuert wird.

Gonner
Ministerin fiir Umwelt, Naturschutz und Verkehr
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